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Formand (møntm.) Herluf Wulff Østerøgade 6 8200 Århus N 86166416
Næstformand Jørgen Jespersen  Torstilgårdsvej 26, 8381 Tilst 21270933
Kasserer John Boserup Banetoften 4 8660 Skanderborg 21745118
Sekretær (www) Jørn Bech Helgasvej 20 8660 Skanderborg 86573320
Redaktør Gorm Larsen Græsballe 10 8660 Skanderborg 86950484

Internet: www.skbmf.dk E-mail: skbmf@skbmf.dk

Medlemskab: Indmeldelse i foreningen kan ske ved henvendelse til formanden, kasseren eller
sekretæren. Kontingent for indeværende sæson er kr. 150 (for børn under 16 år kr. 75). Indmel-
delse skal være sket mindst 24 timer, før deltagelse i anvisningssalget kan finde sted.

Møntmøder: Foreningen afholder 10 møntmøder pr. år - normalt den første onsdag i måneden.
Der afholdes ingen møder i juli og august måned.

Mødelokalet på Vestermølle finder du på følgende måde:
Mødelokalet er beliggende i sydlængen af møllegården. Når man kommer ind i møllegården lig-
ger Restauranten til venstre og længen med mødelokalet skråt over til højre. Adresse er: Odder-
vej 80, 8660 Skanderborg.

Auktionsbetingelser: Mønterne købes i den stand de forefindes ved hammerslaget. Der vil ude-
lukkende være tale om anvisningssalg. Salget forgår i øvrigt jvf. Toldvæsnets bestemmelser
uden tillæg af moms. Overbuds størrelse fastsættes alene af auktionarius, der ligeledes i tvivlstil-
fælde afgør hvem mønten tilfalder, eller om den skal genopråbes.

Salær: Hammerslagsprisen tillægges 5 % salær til foreningen for både køber og sælger.

Brevbud skal være Herluf Wulff, tlf. 86166416, eller Jørgen Jespersen, tlf. 86244558, i hænde
senest 3 dage før anvisningssalget. Brevbud kan også sendes pr e-mail til jb@skbmf.dk.

Forsendelse: Effekter vundet ved brevbud sendes altid for købers regning. Ved en købspris på
500 kr. eller derover sendes der altid som pakke og beløbet skal betales før forsendelse.

Betaling/bankoverførsel til foreningen: Danske Bank reg.nr. 3675 kontonr. 3675082669,
SWIFT/BIC: DABADKKK - EBAN nr. DK3630003675082669 (evt. gebyr betales af køber).

Sælgere: Sælgere af mønter, kan få udbetalt beløbet efter auktionens afslutning eller indsat be-
løbet direkte på egen bankkonto. Sælger skal selv oplyse registrerings- og kontonummer.

Forkortelser der er anvendt i auktionslisten: av=forside, rev=bagside, cm=kontramærket,
ks=kantskade(r), ir=irret, mg=møntglans, re=renset, ri=ridset, pat=patina, pud=pudset,
pol=poleret, per=perforeret, sv=svagt præg, tæ=tæret, lod=loddespor, med=medaille,
PL=prooflike (kvalitet mellem 0 og proof), vk=varierende kvalitet. Metaller: kob=kobber, ni=nikkel,
al=aluminium, br=bronce, j=jern, me=messing, albr=aluminiumbronce.

Kataloger:Si=Siges Norden, GC=George Galster, B=Vilh. Bergsøe (medaljer), H=Holger Hedes
møntværk, P=A. Pick, 1. udg.(sedler), JS=Jørgen Sømods poletter, Y=R. S. Yeoman, nyeste te-
lefonbogskatalog samt nyeste Krause: St. Catalog of World Coins., C=W. D. Craig 2.udg.

Skanderborg Møntsamlerforening
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MØNTMØDE
Skanderborg Møntsamlerforening indbyder til møntmøde på
Vestermølle, Sydlængen i møllegården, Oddervej 80,  8660

Skanderborg.

Onsdag d. 1. marts 2017  kl. 19.00 - 22.00

Eftersyn fra kl. 19.00, og anvisningssalg fra ca. kl. 19.30.
Der vil som sædvanlig være amerikansk lotteri, med fine præmier.

Anvisningssalget omfatter denne gang 350 numre

Information om hvor mødet afholdes findes på side 2.

NYT FRA BESTYRELSEN

Vi mangler materiale til vores auktioner, så ligger du inde med mønter, sedler
eller andre former for betalingsmidler så henvend dig til bestyrelsen. Vi
mangler danske mønter - især før 1925 - både skillings- og årgangsmønter.

Vi har også denne gang nogle ”SPECIAL-lots”, der er blandede gode lots
med en startpris på kun 1 kr. Se selv med fra nummer 152 på denne måneds
liste.

Mødedatoer:  5/4, 3/5, 7/6

Ædelmetalpriser pr. 13/2: guld 276 kr./gram, sølv 4,01 kr./gram.

Side Indholdsfortegnelse i dette nummer

2. Foreningen, Medlemskab, Mødelokale, Auktionsbetingelser mv.

3. Møntmøde
3. Nyt fra bestyrelsen

4. Salgslisten

12. Brevbudsskema
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Salgslisten.
1 Sarmatia

Olbia, ca. 440-360 BC, cast bronze, ca. 21 mm. Obv: Coin in
the shape of a leaping dolphin, with an "eye"/ Rev: Similar
to obv.  Sear 1684

1(+) kr 65

2 Sarmatia
Olbia, ca. 440-360 BC, cast bronze, ca. 28 mm. Obv: Coin in
the shape of a leaping dolphin, with an "eye"/ Rev: Similar
to obv.  Sear 1684

1++ kr 250

3 Grækenl.

Macedonia Under Roman rule. First Region. After 168 BC.
AR tetradrachm. Amphipolis. Draped bust of Artemis right,
wear. stephand and earring, bow and quiver over shoulder,
in the centre of a Macedonian shield ornamented with stars
in double crescents and dots /  abo-
ve and below horiz. club,  monogram above, all within
oak wreath, thunderbolt outside wr. to l. SNGCop 1310var2

1++ kr
1.900

4 Judea
Alexander Jannaeus, 103-76 BC. AE 1/2 Prutah. Obverse:
Anchor in circle. Reverse: Star with eight rays, surrounded
by diadem.

1 kr 35

5 Alexan-
dria

Nero Tetradrachm of Alexandria, Egypt. Dated Year 12 (AD
65-66). NERW KLAY KAIS SEB GER, radiate head right,
aegis on chest / AYTO-KRA, draped bust of Alexandria
right, wearing elephant skin headdress; date LIB to right.
RPC 5289; Milne 238; Dattari 204; Geissen 172; Sear 2004

1++ kr 370

6 Alexan-
dria

Carinus, as Caesar, AE Tetradrachm of Alexandria. Year 1
= 283 AD. A K M A KA-PINOC CEB, laureate & cuirassed
bust right / LA above eagle standing facing between two
vexilla, head right with wreath in its beak.

(0), l.ir kr 125

7 Alexan-
dria

Diocletian, AE 18 mm billon tetradrachm of Alexandria,
Egypt. Dated year 9 = AD 293-294. DIOKLHTIANOC CEB,
laureate and cuirassed bust right / L EVTOC, Elpis stan-
ding left, holding flower and raising hem of robe; delta in
exergue. Dattari 5674ff.

(0) kr 130

8 Rom

Philip II, as Caesar, AD 244-246, AR Antoninianus. M IVL
PHILPPVS CAES, radiate, draped & cuirassed bust right /
PRINCIPI IVVENT, the prince standing left, holding globe &
spear. RIC 218.

(0) kr 550

9 Rom

Gallienus AR silver Antoninianus. IMP C P LIC GALLIENVS
AVG, radiate, draped & cuirassed bust right / VIRTVS
AVGG, Valerian & Gallienus standing facing each other,
holding sceptres, globe & Victory. RSC 1311.

1/1? kr 55

10 Rom
Gordian III AR Antoninianus (fourrée). IMP GORDIANVS
PIVS FEL AVG, radiate draped bust right / IOVI STATORI,
Jupiter standing right with scepter & thunderbolt. RSC 109.

1(+) kr 45

11 Rom

Probus AE Antoninianus. Siscia mint, 276 AD. IMP C
PROBVS P F AVG, radiate cuirassed bust right / SPES
AVG, Spes standing left, holding flower & raising hem of
skirt, V right. Mintmark XXI.

1(+) kr 65

12 Rom

Probus AE Antoninianus. Ticinum mint, 281 AD. IMP C
PROBVS P F AVG, radiate bust left, in imperial mantle &
holding eagle-tipped sceptre / MARTI PACIF, Mars advan-
cing left, holding olive branch, spear and shield, I to left,
MXXI in ex. Cohen 356. RIC 507

1(+) kr 75
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13 Rom

Valentinian I, Rome, AE3. DN VALENTINIANVS P F AVG,
pearl-diademed, draped & cuirassed bust right / SECVRITAS
REIPVBLICAE, Victory advancing left, holding wreath and
palm. No fieldmarks. Mintmark SMNC

1+ kr 55

14 Rom

Theodosius I, AE2 Nicomedia, 22mm; 383-388 AD. DN THE-
ODOSIVS PF AVG, pearl-diademed, draped, cuirassed bust
right / VIRTVS EXERCITI, Emperor standing right, holding
labarum and globe, left foot on captive, palm branch upright
in left field. Mintmark SMNA. RIC IX Nicomedia 44b.

1(+) kr 110

15 Rom

Arcadius, AE2 of Nicomedia. DN ARCADIVS PF AVG, pearl
diademed, draped, cuirassed bust right / VIRTVS E-XERCITI,
Emperor standing right, holding labarum and globe, left foot
on captive. Palm branch in left field. Mintmark SMN Rho.

1(+) kr 125

16 Byzantium

Justin I, AE follis, 518-527 AD. Constantinople. DN IVSTINVS
PP AVG, pearl diademed, draped, cuirassed bust right /
Large M, star left, cross above, cross right, officina letter
below, mintmark CON. SB 63, DOC 9.

1(+) kr 65

17 Byzantium

2 stk. Justin I, AE follis, 518-527 AD. Constantinople. DN
IVSTINVS PP AVG, pearl diademed, draped, cuirassed bust
right / Large M, star left, cross above, cross right, officina
letter below, mintmark CON. SB 63, DOC 9.

vk kr 45

18 Byzantium

Maurice Tiberius, 582-602 AD, AE Follis. Constantinople. DN
MAVRIC TIBER PP AVG, Helmeted and cuirassed bust
facing, holding cross on globe and shield / Large M, ANNO
to left, cross above, regnal year to right, officina letter be-
low; mintmark CON. SB 494.

1++ kr 135

19 Uzbeki-
stan

Khizr Khan, 1359 to 1361 AD. 1 Pul - Gulistan (mint) Uzbeki-
stan, Jujids (Khans of the Golden Horde). Two Eagles type.
IS-3276

1 kr 18

20 Frankrig 5 centimes LAN 5/R (1798-1799)                     KM 640.1 1? kr 25
21 Frankrig 5 centimes 1857A                                          KM 777.1 1+,tæ kr 35
22 Frankrig 10 centimes 1943                                          KM 903 uc,lak kr 15
23 Frankrig 5 francs 1952                                                 KM 888b.1 1+ kr 165
24 Grækenl. 5 lepta 1869B, 1878K 1?,skade kr 20
25 Indien Dhar: 1/4 ANNA 1887                                  KM 13 1++ kr 290
26 Bhutan 1/2 rupee (deb) 1790-1840                           KM 3.2 1++ kr 30
27 Rusland 2 stk. sølvkopek-Aleksey Mikhailov. 1645-1676 (wire mon.) 1+ kr 70
28 Rusland 2 stk. sølvkopek-Peter I (the Great) 1689-1725 (wire money) 1+ kr 70
29 Rusland 5 kopeks 1864 EM                                       Y.6.a 1+,ks kr 75
30 Malaysia 15 ringgit 1876                                            KM 19 PF65 kr 290
31 Macao 5 patacas 1971 MS60 kr 90
32 Italien Papal State: 1 baiocco 1849R                    KM 1339.1 1+ kr 120
33 Italien 500 lire 1965 (0) kr 30
34 Digital Mønt & Smykkevægt 0 - 200 g (præcision 0,01 g) Ny kr 90
35 Kalibreringsvægte t/vægt - æske 50,20,20,10,5 g. Ny kr 50
36 Møntlup 25 mm linse, 40X forstørrelse og LED-lys Ny kr 40
37 USA 2 cent 1871                                                 KM 94 01 kr 290
38 USA Medalje: US NAVY - 40 mm i kapsel med udskæringer kr 40
39 USA Medalje: Amerikanske forsvarsværn - 50 mm  i kapsel kr 40
40 Cameroon 100 francs 1968 uc kr 45
41 Fr.Indo.C. 10 cent 1927 1(+) kr 25
42 Fr.Indo.C. 20 cent 1924 1+ kr 90
43 Sverige 5 kroner 1962 JUB uc kr 190
44 Finland 1 mark 1952 Jern 1++ kr 25
45 Grønland 25 øre 1926 01 kr 90
46 Grønland 25 øre 1926 m/hul 1+ kr 185



MØNTBLADET Side 6

47 Grønland 50 øre 1926 1(+) kr 65
48 Grønland 50 øre 1926 1(+) kr 65
49 Grønland 1 krone 1926 1(+) kr 65
50 Grønland 1 krone 1960 1+ kr 60
51 Grønland 5 kroner 1944 01 kr 500
52 DK 4 skilling 1815 - stempelrevner 1+ kr 165
53 DK 1/2 krone 1940 (0) kr 90
54 DK 1 krone 1949 (0) kr 115
55 DK 2 kroner 1955 1+ kr 25
56 DK 2 kroner 1959 1+ kr 85
57 DK 10 øre 1923 KOPI kr 45
58 Norge 1 krone 1946 01-(0) kr 35
59 Norge 2 kroner 1908 1++ kr 475
60 Østrig 1 florin 1887                                                       KM 2222 uc,pat kr 115
61 Tysk Ø.Afr. 20 heller 1916T - kobber - sjælden type B/B       KM 15 1(+) kr 185
62 Tyskland Preussen: 1 pfennig 1867 B 1++ kr 28
63 Tyskland Preussen: 2 pfennig 1851 A 1(+),ks kr 15
64 Tyskland Preussen: 2 pfennig 1870 B 1 kr 10
65 Tyskland Preussen: 3 pfennig 1855 A (0) kr 95
66 Tyskland Preussen: 4 pfennig 1853 A 1 kr 25
67 Tyskland Preussen: 1 silber groschen 1870 A 1(+) kr 20
68 Tyskland Preussen: 2 mark 1905 A                                      KM 522 1+,l.ks. kr 55
69 Tyskland 50 rentenpfennig 1924 A 1++ kr 80
70 Tyskland 1 mark 1886 G 1(+)-1+ kr 110
71 UK Farthing 1829 1?,skade kr 15
72 UK 1/2 Penny 1773 - no stop "." after REX 1,buckl. kr 85
73 UK 1/2 Penny 1774 1? kr 30
74 UK 1/2 Penny 1775                                                     KM 601 1- kr 90
75 UK 1/2 Penny 1826 (1) kr 25
76 UK 1/2 Penny 1837 - mange ridser 1,rids kr 40
77 UK 1/2 penny 1862 1 kr 10
78 UK 1/2 penny 1882H 1-/(1) kr 10
79 UK 1/2 Penny 1883 1+ kr 45
80 UK 1/2 Penny 1905, 06, 10 vk kr 25
81 UK Sixpence 1846 1- kr 35
82 UK Sixpence 1905, 10 vk kr 35
83 UK Sixpence 1912 (1) kr 15
84 UK Sixpence 1924, 25 1 kr 20
85 UK Shilling 1816                                            KM 666 uc kr 900
86 UK Florin 1929 1 kr 15
87 UK 1 £ 1992 - Oak tree - silver                      KM 948.a Proof kr 145
88 UK 1 £ 1998 - Royal Arms - silver                 KM 993.a Proof kr 180
89 UK 5 £ 1998 - Prince Charles 50 år               KM 995.a Proof kr 280
90 Gurnsey 5 £ 1999 - Prince Edwards bryllup         KM 92.a Proof kr 175
91 Canada Banktoken: 2 Sou - 1 penny 1837          KM Tn12 1+ kr 190
92 Canada 1 cent 1859/8                                            KM 1 1+,rids kr 180
93 Canada 1 cent 1893                                               KM 7 1(+),ru kr 15
94 Canada 1 cent 1893                                               KM 7 (0) kr 110
95 Canada 1 cent 1902 1+ kr 15
96 Canada 1 cent 1904 01 kr 45
97 Canada 5 cent 1901                                               KM 2 1+ kr 75
98 Canada 5 cent 1916                                               KM 22 1(+) kr 35
99 Canada 5 cent 1919                                               KM 22 MS63 kr 320
100 Canada 10 cent 1910 1- kr 10
101 Canada 10 cent 1917 1 kr 10
102 Canada 25 cent 1883H 1- kr 95
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103 Holland 10 cent 1917, 38, 39, 41 vk kr 10
104 Holland 1 gulden 1954, 55, 56 vk kr 25
105 Holland 1 gulden 1957, 58, 63 1++ kr 25
106 Holland 1 gulden 1963, 64, 66 1+-01 kr 30
107 Ungarn Budapest: Off. Politi-medalje, stofmærke & PIN  1981 kr 75
108 DK Blyklipping: Skanderb. M. 1977 kr 15
109 DK Blyklipping: Skanderb. M. 1977 - 13x13 cm (nr. 32) kr 45
110 DK Blyklipping: Skanderb. M. 1979 - 13x13 cm (nr. 4) kr 45
111 DK Medalje: Skanderborg Møntsamlerf. 1983 i sølv (nr. 76) kr 350
112 DK 5 stk. Div. Sølvemblemer - bl.a. Grinderslev skyttefor. kr 80
113 DK Antikt lommeur i sølv - P. Østergaard, Rødding kr 90
114 DK Gl. sølvsmykke kr 25
115 DK Fortj. Medalje: Salling Landb. A. Ped.,Jebjerg 63 g .925 kr 180
116 DK Medalje: Købmandsskolens gymnastikfor. 1932 (Senior) kr 40
117 DK Armbånd med 2 kroner 1958 JUB kr 30
118 DK 5 øre 1906 1,ru kr 40
119 DK 2 kroner 1903 JUB 1+ kr 110
120 DK 2 kroner 1906 JUB 1+ kr 90
121 DK 2 kroner 1930 JUB 01 kr 35
122 DK 2 kroner 1937 JUB 01 kr 35
123 DK 2 kroner 1945 JUB 01 kr 45
124 DK 2 kroner 1953 JUB 01,pu kr 60
125 DK 2 kroner 1958 JUB 1+ kr 30
126 DK 2 kroner 1958 JUB 01/1+ kr 30
127 DK 2 kroner 1958 JUB 01 kr 35
128 DK 5 kroner 1960 JUB 01 kr 35
129 DK 5 kroner 1960 JUB - 2 stk. 01,pu kr 60
130 DK 10 kroner 1967 JUB 1+ kr 40
131 DK 10 kroner 1967 JUB 01 kr 40
132 DK 10 kroner 1968 JUB 01 kr 40
133 DK 10 kroner 1968 JUB 01 kr 40
134 DK 10 kroner 1968 JUB 01 kr 40
135 DK 10 kroner 1972 JUB uc kr 35
136 DK 10 kroner 1972 JUB - 2 stk 01-uc kr 65
137 DK 10 kroner 1972 JUB - 2 stk uc kr 70
138 DK 3 stk. 10 kroner JUB 1967,8 - meget irret vk kr 75
139 DK 3 stk. 10 kroner JUB 1972 -irret vk kr 75
140 DK Glas med ca. 500 gram broncemønter vk kr 15
141 DK Pose med 1450 gram broncemønter m/hul 1927-1941 vk kr 90
142 DK,udl. Pose med ca. 1100 gram mønter - enkelte i sølv vk kr 30
143 DK,USA 1/2 dollar 1964 & 5 kroner 1960 JUB - vedh. vk kr 60
144 USA 2 stk. 1/2 dollar 1964 vk kr 55
145 USA 2 stk. 1/2 dollar 1964 vk kr 55
146 USA 1/2 dollar 1967, 68, 69 uc kr 30
147 USA 2 stk. 1/2 dollar 1968 uc kr 20
148 USA 4 stk. 1/2 dollar 1969D uc kr 40
149 USA 1 dollar 1884 "O" 1(+) kr 160
150 USA 1 dollar 1921 Morgan 1(+) kr 110
151 Sverige 10 kroner 1972 JUB - 2 stk. vk kr 60

152 Belgien SPECIAL: 50 stk div. mønter franc/centimes/Belgie/
Belgique, 1901 - 2000, i hartbergere VK kr 1

153 Belgien SPECIAL: 50 stk samme - - - - - - - - - " - - - - - - - - - - - VK kr 1
154 Belgien SPECIAL: 50 stk samme - - - - - - - - - " - - - - - - - - - - - VK kr 1
155 Belgien SPECIAL: 50 stk samme - - - - - - - - - " - - - - - - - - - - - VK kr 1
156 Belgien SPECIAL: 50 stk samme - - - - - - - - - " - - - - - - - - - - - VK kr 1
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157 Belgien SPECIAL: 50 stk samme - - - - - - - - - " - - - - - - - - - - - VK kr 1
158 Belgien SPECIAL: 50 stk samme - - - - - - - - - " - - - - - - - - - - - VK kr 1
159 Belgien SPECIAL: 50 stk samme - - - - - - - - - " - - - - - - - - - - - VK kr 1
160 Belgien SPECIAL: 50 stk samme - - - - - - - - - " - - - - - - - - - - - VK kr 1
161 Belgien SPECIAL: 50 stk samme - - - - - - - - - " - - - - - - - - - - - VK kr 1
162 Belgien SPECIAL: 5 franc 1868  km 24 1+ kr 1
163 Belgien SPECIAL: 5 franc 1869  km 24 01 kr 1
164 Belgien SPECIAL: 5 franc 1870  km 24 1+ kr 1
165 Belgien SPECIAL: 5 franc 1873  km 24 1+ kr 1
166 Belgien SPECIAL: 20 franc 1932 km 102 1+ kr 1
167 Belgien SPECIAL: 20 franc 1932 km 102 01 kr 1
168 Belgien SPECIAL: Møntsæt 2stk. 1970 Belgie + Belgique 01 kr 1
169 Israel SPECIAL: 50 Prutot 4 stk 1949, 54   KM 13.1, 13.2a vk kr 1
170 Israel SPECIAL: 50 Sheqalim 2 stk   KM 139, 147 uc kr 1
171 Israel SPECIAL: 100 Prutot 1949, 55    KM 14 vk kr 1
172 Israel SPECIAL: 100 Sheqalim 1984   KM 143 01 kr 1
173 Israel SPECIAL: 1 Lira 1958   KM 22 uc kr 1
174 Israel SPECIAL: 1 Lira 1960   KM 28 uc kr 1
175 Israel SPECIAL: 1/2 Lira 1962   KM 31 uc kr 1
176 Israel SPECIAL: 250 Prutot 1949 u/perle    KM 15 1+ kr 1
177 Israel SPECIAL: 250 Prutot 1949 m/perle    KM 15 01 kr 1
178 Israel SPECIAL: 250 Prutot 1949 m/perle    KM 15 01 kr 1
179 Israel SPECIAL: 1 Lira 1961   KM 34 uc kr 1
180 Israel SPECIAL: 2 Sheqalim 1985 i kapsel Proof kr 1
181 Israel SPECIAL: 10 Lirot 1971   KM 57.2 Proof kr 1
182 Israel SPECIAL: 10 Lirot 1973   KM 70.2 Proof kr 1
183 Israel SPECIAL: Møntsæt 1971   KM ms14 uc kr 1
184 Israel SPECIAL: Møntsæt 1967   KM ms10 uc kr 1
185 Israel SPECIAL: Møntsæt 1973 uc kr 1
186 Israel SPECIAL: 4 stk tokens/ pins vk kr 1
187 Dk SPECIAL: Sort møntbox med 3 bakker kr 1
188 Sverige SPECIAL: 2 Øre 1907 Sieg 10 1+ ks kr 1
189 Sverige SPECIAL: 5 Øre 1901 Sieg 15 1 kr 1
190 Sverige SPECIAL: 5 Øre 1950 j Sieg 18 1 kr 1
191 Sverige SPECIAL: 10 Ører 1916,42 Sieg 25,27 1(+) kr 1
192 Sverige SPECIAL: 10 Øre 1892 Sieg 23 1(+) kr 1
193 Sverige SPECIAL: 50 Øre 1921,47,50  Sieg 43,43,44 1 kr 1
194 Sverige 50 Øre 1883,99,16 Sieg 40,40,42 1 1(+) kr 20
195 Sverige 1 Kr. 1875 Sieg 48 1- kr 15
196 DWI 1 cent 1859 1?/(1) kr 20
197 DWI 1 cent 1860 1-/(1) kr 25
198 DWI 5 cent 1859 (1) kr 25
199 DWI 1/2 cent 1905 uc kr 270
200 DWI 1 cent 1905 1++ kr 95
201 DK Seddel: 10 kroner 1974 DO uc kr 30
202 DK Sedler: 6 stk. 10 kroner                                  Sieg 139 vk kr 60
203 DK Hækkerupsæt - 1 & 2 ører 1960 - 1966 uc kr 20
204 DK 2 kroner 1925, 26, 39 vk kr 10
205 DK Møntsæt 1975 uc kr 6
206 DK Møntsæt 1979 uc kr 16
207 DK Møntsæt 1981 uc kr 17
208 DK Møntsæt 1982 uc kr 17
209 DK Møntsæt 1982 uc kr 17
210 DK Mindedukat - Fr. 9. 20 mm, 3,5 gr. Guld .900 uc kr 680
211 Dk 5 Øre 1941 A  Sieg 5.1 01 kr 20
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212 Dk 25 Øre 1919 Sieg 3.2 01 kr 10
213 Dk 25 Ører 1924,29 Sieg 4.1 vk kr 5
214 Dk 25 Øre 1939 Sieg 4.2 1(+) kr 30
215 Dk 25 Øre 1946,47 Sieg 4.2 1+ kr 15
216 Dk ½ Kr.1926 Sieg 1.1 01 kr 65
217 Dk ½ Kr. 1940 Sieg 1.2 1++ kr 25
218 Dk 2 Kr.1925,26  Sieg 3.1 1- kr 6
219 Dk 2 Kr. 1938 Sieg 3.2 1- kr 10
220 Dk 2 Kr. 1939 Sieg 3.2 1- kr 2
221 Dk 2 Kr. 1940 Sieg 3.2 1- kr 5
222 NL Møntsæt 1984  Ps  29 uc kr 45
223 Dk 25 Ører 1959,,66,57 01 kr 5
224 Dk 1 Kr.1949,52 1+,01 kr 25
225 Dk 1 Kr. 1956,57 1++/01 kr 8
226 Dk 2 kr. 1955,57 01 kr 8
227 Norge 5 Kr. Vejen mod vest 1825 - 1975 01 kr 10
228 Dk 10 Kr. 2005 Sieg 2  ag. 999 æske kr 150
229 Dk 10 Kr.2005 Sieg 2 ag. 999 æske kr 150
230 Dk 10 Kr. 2006 Sieg 11 ag. 999 æske kr 150
231 Rusland 1 Rouble 1899                         C 59,3 hængt 1- kr 15
232 DK 8 Rigsbanksskilling 1819                S:22 -1/KS kr 10
233 DK 1 Rigsbanksskilling 1818 1/tær kr 2
234 DK 1 øre 1913,15,16 og 17                     S:3,1 VK kr 40
235 DK 1 øre 1918 og 1919 J VK kr 10
236 DK 25 øre 1936 1+ kr 10
237 DK 25 øre 1937 og 38 VK kr 25
238 DK 25 øre 1939 (1+) kr 65
239 DK 25 øre 1940 og 46 VK kr 10
240 DK 25 øre 1946 01 kr 50
241 DK 25 øre 1949 og 54 01 kr 15
242 Lithuania 5 centai 1925                              KM:72 1+ kr 25
243 Lithuania 50 centu 1925                             KM:75 1 kr 25
244 Letland 1 Santims 1924                           KM:1 1+ kr 10
245 Letland 1 Santims 1932                           KM:1 1+ kr 5
246 Letland 1 Santims 1935                           KM:1 01 kr 15
247 Letland 2 Santimi 1922 uden navn           KM:2 (1+) kr 10
248 Letland 2 Santimi 1926                            KM:2 1+ kr 10
249 Letland 2 Santimi 1932                            KM:2 1+ kr 5
250 Letland 2 Santimi 1939                            KM:11,2 1++ kr 10
251 Letland 5 Santimi 1922 med navn            KM:3 1+ kr 10
252 Letland 10 Santimu 1922                         KM:4 1++ kr 10
253 Letland 20 Santimu 1922                         KM:5 1 kr 5
254 Letland 50 Santimu 1922                         KM:6 1+/KH kr 10
255 Estland 5 Senti 1931                                KM:11 1+ kr 10
256 DK Møntæske 30 X 25  X  6 cm. pæn kr 1
257 DK Møntæske 28 X 24  X  6 cm. pæn kr 1
258 DK Møntæske  28 X 24 X  6 cm. pæn kr 1
259 Kina Kinesisk tebrik 1,125 kg. Brugt i gamle dage dage som bet. uc kr 175
260 Litteratur Den gamle by 2002 og 2014 01 kr 5
261 Litteratur Den gamle by 1993 og 2001 01 kr 5
262 Frankrig 1 Franc 1904                               km 844,1 (1+) kr 18
263 Frankrig 1 Franc 1912                               km 844,1 1+ kr 18
264 Frankrig 1 Franc 1915, 16, 17, 18 og 19    km 844,1 VK kr 70
265 Frankrig 1 Franc 1920, 21, 22, 23, 24 og 25        km 876 (1920 i 01) VK kr 70
266 Frankrig 1 Franc 1931-1941 % 1935          km 885 VK kr 25
267 Frankrig 1 Franc 1941-1959 % 1943          km 885a,1 VK kr 10
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268 Frankrig 1 Franc 1945C og 44C                km 885a,3 VK kr 20
269 Frankrig 1 Franc 1945B-1957B 7 stk VK kr 25
270 Frankrig 1 Franc 1942, 43 og 44               km 902,1 VK kr 10
271 Frankrig 2 Francs 1869A                          km 807,1 1/1% kr 50
272 Frankrig 2 Francs 1921, 22, 23, 24 og 25  km 877 VK kr 20
273 Frankrig 2 Francs 1931-1941 % 35           km 886 VK kr 75
274 Frankrig 2 Francs 1941-1959 alle             km 886a,1 VK kr 50
275 Frankrig 2 Francs 1945B-1950B alle        km 886a,2 VK kr 50

276 Frankrig 5 Francs 1933, 45, 45, 46, 46B, 47, 47B, 48, 49, 49b, 50 og
50B    km 888, 888b,1 og 888b,2 VK kr 35

277 Frankrig 5 Francs 1945 og 46                  km 888a,2 1+ kr 20
278 Frankrig 5 Francs 1960, 62 og 64            km 926 01 kr 75
279 Frankrig 5 Francs 1964                           km 926 1+ kr 30
280 Frankrig 10 Francs 1929, 31, 32, 32 og 33     km 878 VK kr 100

281 Frankrig 10 Francs 1945, 46, 47, 48, 49, 47B, 48B og 49B
km 808 og 809 VK kr 25

282 Frankrig 10 Francs 1950-1958 alle              km 915,1   (1954 i 01) VK kr 125
283 Frankrig 10 Francs 1950B-1954B alle         km 915,2   (50B i 01) VK kr 45
284 Frankrig 20 Francs 1933                        km 879 1/KS kr 50
285 Frankrig 20 Francs 1950, 50, 51, 52 og 53 alle            km 917,1 VK kr 15
286 Frankrig 20 Francs 1950B-1953B            km 917,2 VK kr 10
287 Frankrig 20 Francs 1992                         km 1008,1 UC kr 70
288 Frankrig 50 Francs 1951, 51, 52 og 53    km 918,1 VK kr 15
289 Frankrig 50 Francs 1951B, 52B og 53B   km 918,2 VK kr 20
290 Frankrig 100 Francs 1954, 55, 57 og 58   km 919,1 VK kr 45
291 Frankrig 100 Francs 1954B, 55B, 56B og 57B      km 919,2 VK kr 30
292 Frankrig Pi album 28 HB sider, 1 Centime- 20 Cent., 118 mønter VK kr 200
293 Frankrig Pi album med 27 HB sider, ½ Franc- 10 Francs, 87 mønter VK kr 200
294 New Zeal. 1 penny 1948,49,50,51,52,53,54 og 55 km 21 og 24,1 VK kr 20
295 New Zeal. 1 shilling 1948-1955 alle        km 17 og 27,1 VK kr 50
296 New Zeal. 1 shilling 1956-1965 alle        km 27,2 VK kr 30
297 New Zeal. 1 florin 1933,34,35 og 36      km 4 VK kr 60
298 New Zeal. 1 florin 1937-1946 alle          km 10,1 VK kr 50
299 New Zeal. 1 florin 1947-1953 alle          km 10,2aog 18 og 28,1 VK kr 10
300 New Zeal. 1 florin 1961-1965 alle          km 28,2 VK kr 10
301 New Zeal. ½ crown 1933,34 og 35       km 5 VK kr 50
302 New Zeal. ½ crown 1937 og 41            km 11 01 kr 150
303 New Zeal. ½ crown 1940                     km 14 01 kr 50
304 New Zeal. ½ crown 1948,50,51 og 53  km 19 og 29,1 VK kr 40
305 New Zeal. 1 crown 1949                      km 22 UC kr 50
306 New Zeal. 1 crown 1953                      km 30 UC kr 15
307 New Zeal. 20 cents 1972                     km 36 Proof kr 40
308 New Zeal. 50 cents 1974                     km 37 Proof kr 30
309 New Zeal. 1 dollar 1 stk 2 dollars 4 stk VK kr 20
310 New Zeal. 1 dollar 1969 ,1980 og 1986 km 40,1 og 49 og 54 VK kr 15
311 New Zeal. 1 dollar 1971                      km 38,2 01 kr 10
312 New Zeal. 1 dollar 1971                      km 38,2 UC kr 15
313 New Zeal. 1 dollar 1970                      km 42 UC kr 10
314 New Zeal. 1 dollar 1977                      km 46a Proof kr 70
315 New Zeal. møntsæt 1975                   km MS 20 UC kr 20
316 New Zeal. LOT 57 stk 1 cent til 50 cents mange uc VK kr 30
317 New Zeal. ½ penny 1940,41,42,44,45,46 og 47 km 12 VK kr 20
318 New Zeal. ½ penny 1949,50,51,52,53,54 og 55 km 20 og 23,1 VK kr 20
319 New Zeal. ½ penny 1956,57,58,59,60,61,62,63,64 og 65 km 23,2 VK kr 10
320 New Zeal. 1 penny 1940-1947 alle     km 13 VK kr 20
321 New Zeal. 1 penny 1956-1964 alle     km 24,2 VK kr 10
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322 New Zeal. 3 pence 1937,39,4,41,42,43,44,45 46 km 7 VK kr 25
323 New Zeal. 3 pence 1947,48,50,51 og 52 km 25,1 VK kr 20
324 New Zeal. 3 pence 1933,34,35 og 36 km 1 VK kr 200
325 New Zeal. 3 pence 1956,57,58,59,60,61,62,63,64 og 65 km 25,2 VK kr 10
326 New Zeal. 6 pence 1933,34,35 og 36 km 2 VK kr 20
327 New Zeal. 6 pence 1937-1946 alle     km 8 VK kr 50
328 New Zeal. 6 pence 1947,48,50,51 og 52 km 16  (1947 i 01 ) VK kr 50
329 New Zeal. 6 pence 1953,54,55 KM 26,1 6 pence 1956-65 alle km 26,2 VK kr 10
330 New Zeal. 1 shilling 1933,34 og 35    km 3 VK kr 15
331 New Zeal. 1 shilling 1937-1946 alle km 9 og 1947 km 9a VK kr 250
332 Schweiz Schwyz 2 Rappen 1845 km 62 1+ kr 40
333 Schweiz Schwyz 2 rappen 1811 km 62 1++ kr 120
334 Schweiz Schwyz 1 rappen 1815 km 59 (01) kr 120
335 Schweiz 1 rappen 1872 km 3,1 1+ kr 120
336 Schweiz 1 rappen 1895 km 3,1 1+ kr 50
337 Schweiz 1 rappen 1900 km 3,1 1++ kr 100
338 Schweiz 1 rappen 1907 og 1908 km 3,2 1+/(01) kr 75
339 Schweiz 1 rappen 1912 og 1913 km 3,1 01/1+ skadet kr 50
340 Schweiz 1 rappen 1925 km 3,2 01/(0) kr 75
341 Schweiz 1 rappen 1920 km 3,1 (0) kr 75
342 Schweiz 1 rappen 1928 km 3,1 01 kr 30
343 Schweiz 1 rappen 1926 km 3,1 1+ kr 20
344 Schweiz 1 rappen 1930 og 1931 km 3,1 01 kr 10
345 Schweiz 1 rappen 1930 og 1931 km 3,1 1+ kr 5
346 Schweiz 1 rappen 1933,34,36 og 38 km 3,1 vk kr 30
347 Schweiz 1 rappen 1939 km 3,1 1++ kr 200
348 Schweiz 1 rappen 1941,41,42,42,43,44,45 og 46 km 3,2 og 3a vk kr 30
349 Schweiz 1 rappen 1948,49,50,52 og 52 km 46 vk kr 30
350 Schweiz 1 rappen 1964-84 i alt 11 stk km 46 vk kr 25

Salgslisten denne måned
Denne måneds salgsliste er sammensat af mønter m.m. indleveret af Foreningens medlem-
mer til salg gennem denne. I henhold til Toldvæsenets bestemmelser kan salget herefter fore-
gå uden tillæg af moms på hammerslagsprisen.

Følgende medlemmer har ydet bidrag til listen (listens nr. [medlem nr.]):

(1 - 106 [31]), (107 - 151 [30]),  (152 - 186 [7]), (187 - 195 [20]), (196 - 200 [1]), (201 - 210 [59]),
(211 - 230 [45]), (231 - 255 [34]), (256 - 259 [3]), (260 - 261 [16]), (262 - 293 [62]), (294 - 350 [7]).
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SKANDERBORG
MØNTSAMLERFORENING

BREVBUD
Nr. Bud Pris Nr. Bud Pris


